
1. neděle po Trojici sv. 
 
PREFACE 
Je vskutku dobré, správné a spasitelné, / že ve všech časech a na všech místech máme vzdávat 
díky tobě, / svatý Pane, věčný Bože, všemohoucí Otče / skrze našeho Pána Ježíše Krista. / 
Neboť v něm tvoje láska došla dokonalosti / a díky jeho oběti můžeme mít plnou jistotu pro 
den soudu. / V Kristu jsi napřed miloval nás, proto i my chceme naplňovat přikázání lásky. / 
Se všemi nebeskými zástupy tedy chválíme a velebíme tvé slavné jméno / a zpíváme píseň ke 
tvé slávě: 
 
POST SANCTUS 
Velebíme tě, náš Bože, že v Ježíši Kristu se naplnila proroctví Staré smlouvy. Ty jsi, ó Bože, 
věrný svému slovu, tvé slovo je pravda. Ve tvém Synu se slovo stalo tělem. Pomoz nám i nyní 
s důvěrou přijmout tvé slovo odpuštění a nového začátku. Požehnej tyto dary a dotýkej se 
našich srdcí, abychom v tomto chlebu a víně přijali tělo a krev tvého Syna; kéž se tvé slovo 
stává tělem v našem životě. Vyslyš nás skrze Pána Ježíše Krista, jehož příchod vyhlížíme a 
spolu s celou církví ze srdce voláme: Přijď brzo, Pane! 
 
ANAMNÉZE 
Drahý Spasiteli, vzpomínáme tvou smrt, kterou jsi za nás podstoupil, vyznáváme tvé slavné 
vzkříšení z mrtvých a čekáme na tvůj příchod, kdy se naplní všechna slova Písma a plnosti 
dojde i náš život, avšak jen díky tobě, abychom velebili tvé nejsvětější a vznešené jméno, 
nyní a vždycky, a na věky věků! Tobě, spolu s Otcem, v jednotě Ducha svatého, buď čest a 
sláva nyní i na věky. 
 
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 
Děkujeme ti, náš Pane, za lásku, kterou jsi nám prokázal. / V této hostině jsme zakusili něco z 
tajemství tvého království. / Pomoz, ať díky tomuto setkání s tebou tvoje láska v nás dosáhne 
cíle; / abychom i my byli podobni tvému Synu Ježíši Kristu, / který s tebou a s Duchem 
svatým žije a kraluje na věky. 
 
 7. neděle po Trojici sv. 
 
PREFACE 
Je vskutku dobré, správné a spasitelné, / abychom tobě, milostivý Bože, který nám chceš 
žehnat, / vždy a všude děkovali skrze Krista, našeho Pána. / On pro nás opustil slávu Otce, 
aby  tíhu našeho hříchu vzal na sebe, / a jako Beránek se za nás obětoval. / Proto tě chválíme 
za milost, jíž nejsme hodni / a spolu s nebeskými zástupy hlásáme tvou slávu: 
 
POST SANCTUS 
Vskutku jsi svatý, všemohoucí a milostivý Bože, neboť se ti zalíbilo spasit ty, kdo ti důvěřují, 
aniž by si zakládali na svých zásluhách či na své důstojnosti. Ty jsi vyvolil z tohoto světa, co 
je slabé, abys zahanbil silné, neurozené v očích světa a opovržené jsi vybral, aby se tak žádný 
člověk nemohl vychloubat před tebou. Poslal jsi svého Syna, Ježíše Krista, aby se stal jedním 
z oněch opovržených a slabých, aby byl v lidských očích ničím, a získal život pro všechny, 
kdo byli odsouzeni k smrti a nicotě, a dal mu věčnou hodnotu. Sešli nyní svého svatého 
Ducha, aby posvětil nás i dary chleba a vína, které ti předkládáme. Chléb, který lámeme, 
nechť je společenstvím těla Kristova a kalich požehnání, za který děkujeme, nechť je 



společenstvím krve Kristovy, abychom při jejich přijímání byli účastni všech Božích 
dobrodiní ke svému duchovnímu užitku a růstu v milosti. O to prosíme, vyhlížejíce jeho 
druhý příchod, a spolu s celou církví všech dob voláme: Přijdiž brzo, přijď, Pane Ježíši! 
 
ANAMNÉZE 
S díkuvzdáním vzpomínáme všechna tvá dobrodiní a veškerou tvou slávu zjevenou od 
stvoření světa. Obzvlášť si, Otče, před tvou tváří připomínáme smrt tvého Syna, která nás 
zachránila, jeho vítězné vzkříšení a věčnou vládu. Očekáváme jeho příchod ve slávě a 
přinášíme tato znamení jeho přítomnosti. On jednou provždy přinesl oběť svého těla a své 
krve a získal nám věčnou spásu. Skrze Krista, s Kristem a v Kristu je tvoje všechna čest a 
sláva, Bože, Otče všemohoucí, v jednotě Ducha svatého nyní i na věky. 
 
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 
Pane, Bože náš všemohoucí, / děkujeme ti za odpuštění a požehnání, kterých se nám dostalo 
slavením tvé svaté hostiny. / Pomoz nám, abychom i my, věrni a poslušni tvému slovu, byli 
požehnáním pro své okolí, / skrze Pána a Spasitele Ježíše Krista, který s tebou a Duchem 
svatým žije a vládne nyní i na věky. 
 
 13. neděle po Trojici sv. 
 
PREFACE 
Je vpravdě důstojné a dobré, správné a spasitelné, / abychom tobě, svatý Pane, všemohoucí 
Otče, věkovitý Bože, / vždy a na každém místě děkovali / skrze Ježíše Krista, Pána našeho, / 
který se stal pro nás bližním, aby nás vykoupil a ukázal nám pravou lásku. / Proto i my spolu 
s anděly a nebeskými zástupy / zpíváme píseň ke tvé slávě a společně voláme: 
 
POST SANCTUS 
Pane, od tebe pochází veškerá láska a tvé slovo nám říká, že nikdo nemůže opravdově 
milovat, pokud nepoznal tvou lásku. Tvoje láska k nám se ukázala v tom, že jsi poslal na svět 
svého jednorozeného Syna, abychom skrze něj měli život věčný. Požehnej nás a tyto dary, 
které ti předkládáme, ať jsme sjednoceni s tvým Synem a mezi sebou navzájem, když jíme 
tento chléb a pijeme z tohoto kalicha, a tak zvěstujeme jeho smrt, dokud nepřijde. 
 
ANAMNÉZE 
Velebíme tě, Bože laskavý a milosrdný, neboť jsi poslal svého jediného Syna, aby nám 
ukázal, co znamená mít rád a jak velká je tvoje láska k nám a tvoje smilování. Ne my jsme si 
zamilovali tebe, nýbrž ty sis nás zamiloval a poslal jsi svého Syna jako oběť smíření za naše 
hříchy. Skrze Krista, s Kristem a v Kristu tvá je všechna čest a sláva, Bože, Otče všemohoucí, 
v jednotě Ducha svatého nyní i na věky. 
 
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 
Pane, Bože jenž nám odpouštíš náš hřích a prokazuješ nám milosrdenství, / chválíme tě a 
velebíme za hostinu tvé lásky, / v níž ses cele vydal pro nás, aby tvá láska v nás dosáhla svého 
cíle. / Jestliže jsi nás tak miloval, pomoz abychom se i my milovali navzájem. / Prosíme skrze 
našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista, / jenž s tebou a s Duchem svatým žije a vládne od věků 
na věky. 
 19. neděle po Trojici sv. 



 
PREFACE 
Je vpravdě důstojné a dobré, správné a spasitelné, / abychom tobě, svatý Pane, všemohoucí 
Otče, věčný Bože, / vždy a všude děkovali / skrze Ježíše Krista, Pána našeho, / jenž naše 
nemoci a utrpení vzal na sebe, / abychom došli uzdravení a byli spaseni. / Proto i my spolu s 
anděly a nebeskými zástupy / zpíváme píseň ke tvé slávě, takto spolu volajíce: 
 
POST SANCTUS 
Chválíme a velebíme tě, Pane Bože všemohoucí, který jsi nám daroval své slovo a směrnice 
pro život. Tvé slovo je pravda, a když v nás působí, uschopňuje nás k účasti na dědictví 
svatých ve věčném světle. Neboť jsi nás skrze svého Syna vysvobodil z moci tmy a přenesl do 
svého království. Proto přinášíme tyto dary a prosíme: pomoz nám, abychom v darech chleba 
a vína přijímali pravé tělo a krev Pána Ježíše Krista. Kéž je pro nás tato chvíle předobrazem 
hostiny ve tvém království. Očekáváme den, kdy se tvůj Syn zjeví ve své slávě, a prosíme: 
Pane, přijdiž brzo! 
 
ANAMNÉZE 
Přicházíme před tvou tvář, abychom si připomínali oběť tvého Syna a našeho Pána Ježíše 
Krista. Vždyť ty jsi jediný Vládce, Král králů a Pán pánů; ty jediný jsi nesmrtelný a přebýváš 
v nepřístupném světle. Tobě patří čest a věčná moc, Bože v Trojici svaté jediný, Otče, Synu a 
Duchu svatý. 
 
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 
Bože náš, Králi a Pane, / chválíme tě, že jsme se v této slavnostní hostině směli přiblížit k 
tobě, / neboť ty ses nám v ní daroval pro naši spásu. / Dej ať nezůstaneme stejní, ale ať jsme 
proměňováni k obrazu Syna tvého, / aby svět poznal tvoji lásku a cestu smíření. / Skrze 
Krista, našeho Pána. 
 
 Neděle věčnosti 
 
PREFACE 
Je vskutku důstojné, správné a spasitelné, / že máme tobě, svatý Pane, všemohoucí Otče, 
věčný Bože, / ve všech časech a na všech místech vzdávat dík a chválu / skrze Ježíše Krista, 
našeho Pána, / jenž jako vítěz zasedá na trůnu své slávy, / aby u jeho nohou byla všechna moc,  
království a vláda. / On je pro své služebníky původcem věčné spásy, / protože se pro ně 
obětoval a jeho krev očišťuje od každého hříchu. / I my tedy spolu s anděly a nebeskými 
zástupy / zpíváme píseň k jeho slávě a spolu hlásáme: 
 
POST SANCTUS 
Chválíme tě a velebíme, neboť jsi nás shromáždil v církvi svého Syna a pozval ke stolu 
milosti a odpuštění. Kéž nám tvůj Duch svatý požehná tuto hostinu. Připrav si nás na den 
příchodu svého Syna, spolu se všemi věřícími, kteří na každý den žijí z moci tvé lásky a 
milosrdenství a jsou jako my účastníky jeho těla a krve. Na něj čekáme, jeho den vyhlížíme – 
kéž se tedy tato chvíle stane pro nás závdavkem večeře ve tvém království. Požehnej svým 
Duchem dary chleba a vína, abychom v nich přijali pravé tělo a pravou krev tvého Syna. 
 
ANAMNÉZE 
Bože Otče všemohoucí, buď tobě, všechna sláva a čest skrze Pána Ježíše Krista, tvého 
jednorozeného Syna, v jednotě Ducha svatého, nyní i na věky. Vzpomínáme před tvou tváří 



všechny, kdo svůj boj již dobojovali. Veď i nás, Pane, abychom se jednou směli postavit před 
trůnem slávy tvého Syna, spolu se všemi svatými, apoštoly, mučedníky a všemi věrnými 
svědky. Nejsme hodni tvé milosti, řekni však jen slovo, a naše duše bude uzdravena. 
 
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 
Králi králů a Pane pánů, / děkujeme ti za dary tvého svatého stolu. / Pomoz nám žít z moci 
tvého milosrdenství a lásky, dokud nás jednou neshromáždíš ke své svaté hostině, / před tváří 
toho, jemuž je dána moc a sláva, aby ho uctívali lidé všech národů a jazyků. / Jeho vladařská 
moc je věčná a jeho království nikdy nepomine. 


